Kpurepuu oniennBanus 3alanuii DKCIIEPUMEHTATBHOTO Typa

3aganue 11 kimacca

1. ®ocdopHy0 KUCIOTY MOIy4aroT 0OpabOTKOM THMApOKCcHAnaTUTa KOHLEHTPUPOBAHHON CEpHOM
KHMCJIOTOM:
Calo(PO4)6(OH)2 + 10H2$O4 = 10C3.SO4 + 6H3PO4 + 2H20 (1)
Tak kak cepHast KHCJIOTa SIBISIETCS CHIIBHOM, TO OHAa BCErJa TUTPYETCS cpa3y IO IBYM CTYIICHIM —
no cynbpar-uona. Cnabas ¢docopHas kuciora ¢ (EHOAPTAIEHHOM TUTPYETCS 10
murugpodocdar-uoHa B NMPUCYTCTBUU METWIOpaHXKa U 10 ruapdoocdar-uoHa B HPUCYTCTBUU
deHondranenna (4To cKka3aHO B YCIOBUSAX 3a7a4u).
Torna, mpu TATPOBAaHUU B IPUCYTCTBUU METHIIOPAHIKA!

HZSO4 + 2NaOH = NaZSO4+ 2H20 (2),

H;PO4 + NaOH = NaH,PO,4 + H,0 (3).
[Ipu THTpOBaHUM B IPUCYTCTBUU (QeHonpTanenHa:

HZSO4 + 2NaOH = NaZSO4+ 2H20 (4),

H;3PO,4 + 2NaOH = Na,HPO4 + 2H,0 (5).
2. Ucxons w3 ypaBHeHu# peakuuit (2)—(5) MoxkeM BUIETh, YTO pa3HUIIA B 00bEeMax TUTPAHTA
MEXKIY TUTPOBaHUAMH ¢ (QeHondranenHoM (Vg g) U MeTHaopanxkeM (Vo) OyleT SKBHBaJEHTa
cozepkaHuio (ocHOpHOIl KUCIOTHI, TIOATOMY:
m(H3PO4) = Cnaon (V.. — Vo) 97,994-10-0,001,

a MaccoBas 1051 HocPOpHON KUCIOTHI:

m(H,PO,)

m(Hasecku)

w(H,PO,) = 100
Tak Kak B NPUCYTCTBUM METHIIOPAaH)Ka TUTPYETCA CEpHas KHUCIOTAa II0 JABYM CTYIEHSIM H
docdopHas Mo OJHON CTYIECHH, TO MACCy CEPHOW KHUCIOTHI B MPOOE MbI MOKEM BBIUYHCIHUTH IO
dbopmyie:

98,078

m(H>S04) = Crnaom( 2Vao — Vipg) 2 10:0,001,
a MaccoBas 1051 (HocPOpPHOI KHUCTOTHI:

w(H,S0,) = mUH,50,) 40
m(Hasecku)
Pa3z6annoBka
Hanucanue ypaBHenust peakuuu (1)—(5) 106.
Harmmcanne ypaBHenuii peakumii (2)—(5) ¢ ykazaHueM WHIUKATOpa 4x0,506=20.
Pacuer maccoBoii nosm GpochopHOI U CepHOI KUCIOTHI B 00pasiie 2x2,56.=506.
(6€3 OTHOCHUTEITLHO TOYHOCTH PE3YJIbTAaTOB)
Orenka pe3ysbTaTa MPoBEIEHHOTO aHamu3a (110 00beMyY pacTBOpa TUTPAHATA, 6 0.

3aTpayeHHOTO Ha TUTPOBaHKE ¢ (PeHOIPTATECHHOM):
pu x< 5 % — 6 0.
eclr X > 5 %, 3a Kakaple 5 % oImmOKHU OlleHKa CHIbKaeTcs Ha 1 0.
mpux > 30 % — 0 6.

OreHka pe3ysbTaTa MPOBEICHHOr0 aHaau3a (1o 00beMy pacTBOpa TUTPAHATA, 6 0.
3aTPavyeHHOTO Ha TUTPOBAHUE C METUIIOPAHKEM):
npu x< 5 % — 6 6.
ecir X > 5 %, 3a kaxaple 5 % ommOKH OlleHKa CHIKaeTcs Ha 1 6.
mpux > 30 % — 0 0.

NTOI'O 20 6.




